ABSATZKALKULATION - Lösung
Der Einstandspreis einer Stereoanlage beträgt 700,44 €. Der Elektrohändler rechnet mit 30% Regien, 12% Gewinn, 2 % Kundenskonto und 8 % Kundenrabatt. Dazu kommt noch die Umsatzsteuer mit 20%. Wie hoch ist der Bruttoverkaufspreis (Listenverkaufspreis) der Stereoanlage?
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Achtung:

SKONTO:

: 98 * 2

MENGENRABATT:

: 90 * 8
Rückschreitende Absatzkalkulation

Der Listenpreis einer Ware soll 1.500 € einschließlich 20 % USt. betragen. 
Wie hoch darf der Einstandspreis sein, wenn 45 % Regien, 15 % Gewinn, 
2 % Kundenskonto und 8 % Kundenrabatt berücksichtigt werden?
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von 100 (+) : 30% : x 0,3

in 100 (+)   :   2%  : x 2 : 98

auf 100 (-) : 30 %: x30 : 130

von 100 (-): : 20 %: 1,2 Netto - Brutto
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